

Поделиться



[Facebook](#)



[Twitter](#)



[Pinterest](#)



[LinkedIn](#)

Майкл Филлипс Маркус был трейдером сырьевых товаров, который, менее чем за 20 лет превратил свои первоначальные 30 000 долларов в 80 миллионов долларов.

Образование и начало карьеры

Он вырос в Провиденсе, штат Род-Айленд. Майкл был выпускником Джона Хопкинса и изучал психологию в Университете Кларка. Некоторое время Марк был помощником Махариши Махеш Йоги, создателя Трансцендентальной Медитации (ТМ) и лидера всемирной организации, которую характеризуют неоднозначно, наставника Битлз и Бич Бойз.

Майкл Маркус начал свою торговую карьеру в 1972 году, торгуя фьючерсами на фанеру, имея свои сбережения в размере 7000 долларов, что по тем временам было значительной суммой.

Летом того же года тогдашний президент Никсон заморозил цены на некоторые сырьевые товары, но фьючерсный рынок вместо этого вырос, что принесло Маркусу 12 000 долларов с его первоначальных 7 000 долларов. Год спустя он превратил 24 000 долларов в 64 000 долларов.

Наставником Маркуса был Эд Сейкота, который научил его управлению капиталом. Он познакомился с Сейкотой, когда работал аналитиком.

В интервью Market Wizards Маркус сказал: «Сейкота — гений и великий трейдер, добившийся феноменального успеха. Когда я впервые встретил Эда, он незадолго до этого окончил Массачусетский технологический институт и разработал одну из первых компьютерных программ для тестирования и совершения сделок с помощью

технических систем. Я до сих пор не понимаю, как Эд накопил столько знаний о трейдинге в таком раннем возрасте. Эд сказал мне, я думаю, тебе следует работать здесь. Мы создаем исследовательскую группу, и вы сможете торговать со своего счета. Это звучало великолепно; Единственная проблема заключалась в том, что директор по исследованиям фирмы отказался меня нанять».



Поиск дешевых авиабилетов

Найти билеты

Позже Маркус стал исполнительным вице-президентом сырьевой корпорации.

Описывая свой торговый подход, Маркус описал его так: «В конечном счете, вам нужно иметь смелость удерживать позицию и идти на риск. Вы должны осознавать, что мир очень сложен, и всегда спрашивать себя, сколько людей собираются действовать в соответствии с этой конкретной идеей? То есть, вы должны учитывать, не обесценил ли рынок ваше предположение».

Торговая тактика

О настройке своего мышления.

Я думаю, что, в конце концов, проигрыш порождает проигрыш. Но, когда вы начинаете проигрывать, это вызывает негативные элементы в вашей психологии; это приводит к пессимизму.

Я очень открыт. Я готов воспринимать информацию, которую трудно принять эмоционально, но которую я все же признаю правдивой.

[Инвестиционная платформа](#) для трейдинга и инвестиций с бонусом для новых клиентов: 12000 торговых инструментов.

Чувство интуиции очень важно. Я не знаю ни одного великого профессионального трейдера, у которого бы не было этого. Чтобы стать успешным трейдером, также требуется смелость: смелость попробовать, смелость потерпеть неудачу, смелость добиться успеха и смелость продолжать идти, когда дела идут плохо.

Иногда я думал, что, возможно, мне следует прекратить торговать, потому что продолжать проигрывать было очень тяжело. В «Скрипаче на крыше» есть сцена, где главный герой смотрит вверх и разговаривает с Богом. Я поднимал глаза и говорил:

«Неужели я такой глупый?» И, казалось, слышал четкий ответ: «Нет, ты не глупый. Тебе просто нужно продолжать в том же духе». Так я и сделал.

В трейдинге есть два типа капитала, которыми необходимо управлять: финансовый капитал и умственный капитал. Большие потери или неуверенность в своей системе истощают ваш умственный капитал. Вы не должны с этим мириться. Потеря финансового или умственного капитала выбьет вас из бизнеса. Так что защищайте их одинаково хорошо.

О важности управления рисками

В ключевых точках внутридневного графика я мог занять гораздо большие позиции, чем я мог себе позволить, и если бы это не сработывало сразу, немедленно, я быстро выходил из сделки. Например, в критический внутридневной момент я открывал позицию с двадцатью контрактами вместо трех-пяти, которые я мог бы себе позволить, используя при этом чрезвычайно близкий стоп. Рынок либо взлетал и бежал дальше, либо я вылетал из игры.

Если вы не уверены в позиции и не знаете, что делать, просто уходите. Вы всегда можете вернуться. Если сомневаетесь, выйдите и хорошенько выспитесь. Я проделывал это много раз, и на следующий день все становилось ясно.

Моя торговля в те дни чем-то напоминала работу серфера. Я пытался попасть на гребень волны в нужный момент. Но если это не сработало, я просто уходил. Я просто делал встрел, пытаясь выбить несколько сотен очков и почти ничем не рисковал. Позже я использовал эту технику серфинга в качестве онлайн трейдера.

Возможно, самое важное правило — сохранять прибыльные позиции и сокращать проигрышные. Оба одинаково важны. Если вы не останетесь со своими победителями, вы не сможете платить за проигравшие.

Трейдинг — это философия

У каждого трейдера есть сильные и слабые стороны. Некоторые из них являются хорошо удерживают прибыльные сделки, но могут удерживать убыточные слишком долго. Другие могут немного сократить свои выигрыши, но быстро принимают свои потери. Пока вы придерживаетесь своего собственного стиля, вы получаете свои хорошие, и плохие стороны своего собственного подхода.

Лучшие сделки — это те, в которых совпадают все три фактора: фундаментальные, технические и рыночные настроения. Во-первых, фундаментальные показатели должны предполагать, что существует дисбаланс спроса и предложения, который может привести к серьезному движению. Во-вторых, график должен показывать, что рынок движется в направлении, указанном фундаментальными показателями. В-третьих, когда выходят новости, рынок должен действовать таким образом, чтобы отражать правильный психологический тон.

Я думаю, что для того, чтобы оказаться в высшем эшелоне успешных трейдеров, требуется врожденный навык, дар. Это все равно что быть великим скрипачом. Но быть компетентным трейдером и зарабатывать деньги — это навык, которому можно научиться.

Я ищу подтверждение на графике, в фундаментальных показателях и в действиях рынка. Я думаю, таким образом можно торговать чем угодно на свете.

Comt. Corp. научила меня видеть сигнал, принимать или не принимать сигнал, следовать за сигналом. Если вы будете следовать своей системе/методологии, то со временем ваше преимущество начнет проявляться, и вы пойдете вперед.

Книга «Записки форека трейдера» — [здесь](#).

[Инвестиционная платформа](#) для трейдинга